

## 冷却也算較快的了天龙八部闪避提高 50%很有用的技能

今天小編帶領我們一睹天山這個工作的風貌，分別為門派技術，PK 技巧，寶石鑲嵌選擇以及開服第一天心得體會。

天下武功唯快不破，天山武學考究的也是個快字。天山武功以怪異著稱，常人看來天山弟子幾乎是一個鬼魂。天山弟子的進犯是娘家功夫，而且他們總能在關鍵時刻連連暴擊。

天山派的技術總共有 8 種，分別是天山普攻、八荒六合、陽關三疊、偷梁換柱、存亡符、隱遁、雪花六出、陽歌天鈞（大招）。天山普攻：超普通技術（必備）進犯單個近身敵人近攻！依據進犯力凹凸形成損傷不同進犯損傷。陽歌天鈞：天山派三大殺招之一，凌厲無比。一陣連續快速進犯對敵人形成 230% 的外功進犯損傷。

陽關三疊：天山派三大殺招之一，迅疾難防。在敵群中絡繹進犯 6 次，每擊形成 135% 的外功進犯損傷。並使 4 秒內閃避進步 50%。

很有用的技術！但冷卻也算較快的了，又是一枚有用的技術。

偷梁換柱：源自逍遙，天山派三大殺招之一，變幻莫測。快速沖到方針身邊並形成 50% 外功進犯損傷，並使方針被纏繞 2.5 秒。！這定身才是要點！能夠用 2.5 時間逃跑，也能用來回血。

存亡符：由天山童姥所創，手法紛繁雜亂，非施法者可解。使 4 碼內一切敵人致盲 3 秒。被致盲敵人射中降低 30%，且不會主動進犯直到被進犯為止。姓名不錯存亡由符定，可這技術雖不能定存亡，但打鬥用此技術超級不錯！

隱遁：隱身 8 秒，增加 50% 的移動速度，繼續 8 秒，而且使下一招進犯技術必定暴擊。這技術最好在用大損傷大招前用，能夠



用他暴擊。

**雪花六出**：天山派秘技，隱遁後攻守進退自如。使你和鄰近 8 碼內一切隊友  
閃避進步 15%，繼續 12 秒。初始 2 秒獲得額定 10% 的閃避。

[暴击宝石以上天龙八部中是目前最主流的宝石镶嵌方案](#)

**終極大招八荒六合**：天山童姥一生所練神功，也稱海枯石爛不老長春功。嘲  
諷全屏範圍內一切敵人，驅使一排利劍擊殺全屏範圍內一切敵人，對方針形成  
100%血上限損傷。對 BOSS 和 PVP 戰鬥無

效。



以上 8 個技術升級的

時分優先升級的有陽關三疊、陽歌天鈞、存亡符，這三個技術也是往常刷怪 PK 常用到的。

天山跟人 PK 的基本套路是：1：開打前隱遁悄悄潛入到對方鄰近，然後開啟雪花六出。2：近身，偷梁換柱貼臉，立馬用陽關三疊這個群攻飛來飛去打出損傷。

**【開服第一天心得體會】【寶石鑲嵌選擇】3：**

群攻技術用完後，立馬接存亡符控製住對方。4：然後就走開等技術 CD 好了繼續重複 2-3 操作。

《天龍八部 3D》中，人物配備總共 10 件（左邊

5 件進犯套，右邊 5 件防護套），每件配備有 3 個洞洞，總共就有 30 個洞洞，針對不同的工作鑲嵌相應的寶石，才能讓你這個工作的優勢最大化，針對天山這個工作，小編引薦的寶石套餐是：

1：左邊 5 件進犯套裝分別打上：

外攻寶石、射中寶石、暴擊寶石（優先次序從左往右）。2：右邊 5 件防護套裝分別打上：生命寶石、外防寶石、閃避寶石（優先次序從左往右）。

想

要玩得好，第一天相當重要，為了謀福我們，小編把自己閱歷的 4 次測驗最完美的開服第一天心得分享給我們，期望我們飛的更高，玩的更爽：

1：

進遊戲前的預備，假如你進遊戲前就約好一起征戰的好兄弟，那麼進遊戲後，盡快組上隊伍。2：開服能夠進遊戲後，創建好人物，姓名假如雜亂，主張一開端就仿製好，進遊戲後就一直跟著主線做。

3：主線做到讓你參與 2 次

組隊的聚賢副本的時分就差不多了，組好你的隊伍去下副本。4：下完副本就去少室山那邊掛機，掛銅人或許山君，第一天經歷上限是 45 級 410257 經歷。

經歷上限之後，記住 5 次 8 活躍度的副本使命 +25 次 4 活躍度的門派使命，這樣當天 140 活躍度妥妥的到手（45 元寶到賬），別問我門派使命只接到 2 活躍度的使命咋辦，我是不會告訴你能夠拋棄使命再接取不會扣除次數的。

5：佳人每天除免費的 3 次密切外，再花 5 元寶和 8 元寶密切一次，密切度達到 100 點就有機會獎賞一個寶箱，寶箱可開出冰魄神丹用來進化佳人。6：酒樓出

產的資料可用來製造 40 級護符（開端的時分記住多加好友，每天能夠去他們的酒樓偷 10 次菜哦！）。

7：江湖名人錄 10 次刷滿，打贏一次增加

10 點威望，衝擊門派大弟子用，有元寶的多打幾回沒壞處。8：副本打完最好的是抽到綠色的豹子 級同伴吸收有 19 點資質 相當於 190 戰鬥力。

9：

最終一切都做完了，大概深夜了～把藏經閣 5 次應戰都打了，3 次掃蕩全部都要，

金幣和吸收配備必備。10 : 最終~能夠約號小同伴早上 4 點改寫疲勞值後，又能夠愉快的掛機或許做使命了。

最近天山玩家越來越多，在高 V 中出現的幾率也變大了，為什麼越來越多的玩家外喜愛天山這個工作呢~因為天山這個工作 PK 起來很爽 ,後期配備寶石起來了一套技術就能秒人 ,肯定的後期工作。